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Zápis č. 6 z jednání Žákovského parlamentu  
ZŠ Černá Hora 

 

podle Žákovské ústavy, čl. V odst. 4 
 
 

Datum: 25.02.2026 
Místo konání: ZŠ Černá Hora – školní jídelna 
Čas zahájení: 07:00 hod 
Čas ukončení: 07:30 hod 
Přítomni: 

• Delegáti: viz prezenční listina (20 delegátů přítomno, 4 nepřítomní) 

• Hosti 

• Mgr. Jana Matušková, třídní učitelka 9. B 

• Mgr. Markéta Mrňová, koordinátorka Žákovského parlamentu 

• Mgr. Daniela Krajíčková, třídní učitelka 9.A 
  

PROGRAM JEDNÁNÍ ŽÁKOVSKÉHO PARLAMENTU 

1. Slovo úvodem 
2. Stanovení kroků žákovského parlamentu s cílem: 

a. vybudování odpočinkové zóny na školních chodbách 
b. navýšení rozpočtu žákovského parlamentu (svačinka pro dobrou věc, logo ŽP)  

3. Závěrečná část – co nás čeká příště 
 

PRŮBĚH JEDNÁNÍ A DISKUSE 
 

Bod 1: Úvodní slovo koordinátorky 

• Shrnutí diskuze: Přivítání delegátů po jarních prázdninách a seznámení všech přítomných 
s programem dnešního setkání. Následné předání slova předsedovi ŽP – Adamu Ostrému.  

 
Bod 2 a): Vybudování odpočinkové zóny na školních chodbách  

• Shrnutí diskuze: Veronika Hofírková zjišťovala předběžnou cenu vaků/kostek na sezení na chod-

bách (cena se liší podle počtu, cca se pohybuje okolo 2 000 Kč). Delegáti zapomněli zjistit ve svých 

třídách možnosti pro zajištění her/aktivit do odpočinkové zóny. Z tohoto důvodu předseda vedl dis-

kuzi o tom, jaké aktivity by žáci v odpočinkové zóně uvítali. Shodli se na těchto aktivitách – Twister, 

Člověče nezlob se, Monopoly, šachy, Uno karty. Dále se delegáti zamýšleli nad návrhem designu 

chodby ve 2. patře přístavby (jakou aktivitu by si přáli mít namalovanou na podlaze) – napadla je 

šachovnice, Člověče se nezlob se.  

Bod 2 b): Navýšení rozpočtu žákovského parlamentu  

• Shrnutí diskuze: Delegáti se zamýšleli nad těmito možnostmi pro navýšení rozpočtu ŽP: 

o Uspořádání svačinky pro dobrou věc v měsíci březnu po 14 dnech ze strany 7. a 8. ročníku. 

Blíže se na tom domluví žáci jednotlivých tříd společně s třídními učiteli (7. A, 7. B, 8. A, 8. 

B). Téma uspořádání svačinky bude rovněž projednáno i dne 02.03.2026 na pracovní po-

radě pedagogických pracovníků.  

o Logo žákovského parlamentu a následný případný prodej reklamních předmětů (ponožky, 

sportovní čelenky apod.). Návrhy loga ŽP budou vytvořeny v rámci kroužku mediální vý-

chovy.  

o Kavárna během divadelních představení žáků 9. ročníků, či během třídních schůzek.  
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Bod 3: Závěrečná část – co nás čeká příště 

• Shrnutí diskuze: Delegátům byly shrnuty úkoly pro příští setkání, které vyplynuly z dnešních dis-

kuzí. Byl jim připomenut termín dalšího setkání ŽP.  

 

ÚKOLY VYPLÝVAJÍCÍ Z JEDNÁNÍ 

 

 
 

TERMÍN A NÁVRH PROGRAMU PŘÍŠTÍHO JEDNÁNÍ 

 

• Datum a čas: 04.03.2026 v 07:00 hod 

• Místo: školní jídelna 

• Návrh programu:  
1. Slovo úvodem 
2. Stanovení kroků žákovského parlamentu s cílem: 

a. vybudování odpočinkové zóny na školních chodbách 
b. navýšení rozpočtu žákovského parlamentu (svačinka pro dobrou věc, logo ŽP)  

3. Závěrečná část – co nás čeká příště 

 
Zapsala: Mgr. Markéta Mrňová, koordinátorka Žákovského parlamentu 
 
 
 

Úkol Zodpovídá Termín splnění 

Za třídu přinést seznam her/aktivit, které 
mohou žáci případně darovat k 

vybudování odpočinkové zóny. + Nakreslit 
představu, co by mělo být v odpočinkové 

zóně.  

Všichni delegáti Další setkání 

Domluva ohledně svačinky pro dobrou 
věc. 

Delegáti 7. a 8. ročníku Další setkání 

Návrhy loga žákovského parlamentu. 
Delegáti navštěvující 

kroužek mediální výchovy 
Další setkání 


